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Рецензия на лабораторную работу№1

по дисциплине «Математическая экономика»

студента ФДО: 
Специальность: 080801город: Саяногорск 
Отметка о зачёте: Не зачтено.

Замечания:

В пятой задаче неверно рассчитана современная величина. 

Задача 5.
Провести детальный анализ ренты длительностью 4 года, годовым платежом R = 1000 д.е. и переменной процентной ставкой: 5% во 2-м году, 8% — в 3-м, 10% — в 4-м году. Определить современную величину данной ренты?

Решение.
Для решения задачи воспользуемся формулами:
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 - множитель дисконтирования
где S - наращенная сумма ренты, A - современная величина ренты, R - размер отдельного платежа, i - ставка процентов в виде десятичной дроби, n - срок ренты в годах. 
Имеем
R=1000 
i2=5% = 0,05
i3=8% = 0,08
i4=10%=0,1
Определим S - наращенную сумму ренты с переменной процентной ставкой.
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 д.е. - наращенная сумма ренты.

Теперь определим современную (приведенную) величину платежей первого промежутка на начальный момент:

i1=0% (по условию за 1-й год) следовательно А1=1000
Приведенная величина платежей второго промежутка на его начало:
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an2,i2=0,95238, рассчитываем по этой формуле 
А2=1000*0,95238=952,3809524

Эта же величина, приведенная на начало всего срока (на нулевой момент):
*V1n1
V1n1=1

следовательно А2=952,381
Вычисляем приведенную величину платежей третьего, четвертого промежутка приведенная величина платежей третьего промежутка 
V1n1=1

v2n2=  0,95238
an3,i3=0,9259259 

Рассчитали по формуле 
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А3=1000*0,9259259*1*0,95238=881,8342152
Следовательно А3=881,8342
приведенная величина платежей четвертого промежутка
V1n1=1

v2n2=0,95238

v3n3=0,92592 

an3,i3= 0,90909090
Рассчитали по формуле 
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A4=1000*0,90909090*1*0,95238*0,92592= 801,6674683 

Следовательно А4=801,6674683
Определим A - современную величину ренты.
А=1000+952,3809524+881,8342152+801,6674683=3635,883

Следовательно А=3635,883
Решим данную задачу, используя финансовые функции БЗРАСПИС, СТЕПЕНЬ табличного процессора Microsoft Excel.
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Построим диаграмму по результатам S - наращенной суммы ренты и A - современной величины ренты.
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Для выполнения расчетов по формулам воспользуемся функцией СТЕПЕНЬ (находится в категории Математические). Данная функция возвращает результат возведения в степень.

Синтаксис

СТЕПЕНЬ(число;степень)

Число - основание. Оно может быть любым вещественным числом.

Степень - показатель степени, в которую возводится основание.

Функция БЗРАСПИС(Первичное; План) - возвращает будущее значение единовременного вложения при переменной процентной ставке. 

Аргументы: Первичное – числовое значение, представляющее собой исходную сумму средств; План – массив процентных ставок, используемых за рассматриваемый период.

При вычислении современной ренты результат получается отрицательный, так как он представляет деньги, которые необходимо выплатить.

Ответ: S=1247,4, А=3635,883 д.е.
� EMBED Equation.DSMT4  ���
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3apaua 4. MPOBECTH ALTANbHBIV AHANWS PEHTBI ANWTENBHOCTBIO 4 FOAA, FOAOBbIM MNaTexoM = 90 000 . v NePeMeHHO NPOLIEHTHO/ CTABKOIA: 5% B0 2-M FOAY, 8% — B 3-M, 10% — B 4-M rOAY. ONPEAENMTL COBPEMEHHYIO BENUMHY 3TOV DeHTBI?
R=00000

CHaUaN3 DNPSASAM MPVBSASHHYIO BEMMNHY MNATE3eii MBPECTO MPOMEXKYTIC Ha HaU3LHbI MOMEHT:

i1=0% (N0 yCnoevio 33 141 roa)
cnegosaTenkHo A1=60000
TIPVIBEAEHH3A BEMMHA INaTE3Kei! ETOPOTD MPOMEXXYTKS Ha B0 HAUAND (O BCTh Ha MOMEHT )

5714,28571
3Ta e BSTMUAHA, DUBBEHHAR Ha HAUAND BCErO CPOKA (H3 HYSE0ii MOMBHT ):

it

vilag
CneaosaTenEHO A2=65714,28571

BLIWCTIASM DB AHHAR BSMMUHY MNATEXE TPETLET, USTBSPTONG MPOMEX YT

MDVEEAEHHaR BENMHA INATEXEH TPETLETD MOMEXyTKa
vyl-1

va2=0,95238

an3,3=0,9259259
A3-90000"0,9259253%1*0,95236=79364,99

FMEE AEHHAA BEMMIHA MNATE it HETEEPTOD MPOMEYTKA
vyl-1

va2=0,95238

va3-0,92502

and,j4=0,909090
74=90000"0,909090*1*0,95236°0,82502-72149,5362
A=00000+85714,26571+79364,99+72149,5362-327226,8
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